

全力做好供暖保障 确保群众温暖过冬

本报讯(记者 陈卓)9月24日,记者了解到,为确保今冬明春供暖工作安全平稳、正常有序,市城管部门已提前开展供暖设备维修排查等工作。截至目前,市区供热管网已排查检修486公里,检修热力交换站514座,清洗入户滤网3.8万余户。

据了解,市区自2006年开始实施集中供暖以来,部分供暖设施建成投运近20年,一些小区管网设计标准低、建设质量差,加之供热管网腐蚀、损毁及“跑冒滴漏”现象较为严重,影响了居民室内供暖质量。为尽快协调解决市区部分小区供热设施建设和改造问题,市城管局以问题为导向,精心组织安排,不断创新供热行业规范管理,扎实推进城市集中供热设施“运管维”一体化工作。

市城管部门全面总结采暖季供热突出问题,梳理问题多发、频发居民小区,组织各区主管部门及供热企业开展隐患排查,摸清问题底数,找准问题症结,消除设备缺陷,提升供热季长周期可靠运行能力。截至目前,市区供热管网已排查检修486公里,检修热力交换站514座,清洗入户滤网3.8万余户。

同时,市城管部门还坚持“分级分类,先易后难”工作原则,针对市区问



提前排查检修供暖设施

题热力交换站及庭院管网建立了“红橙黄”三色分级分类管理台账,通过实地勘察、专班推进、紧盯进度、协调资金,去年就顺利解决了城南庄六巷供热设施改造难题。今年,市城管部门将全力推进盛世新城、真意社区供热设施改造及管网修建问题,确保群众温暖过冬。

为打通供热服务“最后一公里”,实现供热经营企业直供服务到

户,市城管局组建了市、区两级工作专班,坚持“一站一策”精准推进,加快历史遗留问题的处置。截至目前,市区范围内已完成74座热力交换站及庭院管网的移交工作,供热服务质量持续提高。

下一步,市城管局将进一步提高供暖质量和水平,把实事办好、好事办实,让群众“温暖过冬、舒心过冬”。

驾车遭遇事故 交警热心相助 河北老人 直夸新乡交警好

本报讯(记者 申长明)河北省张家口市的5名老人驾车途经新乡市遭遇车祸,受到了执勤民警的鼎力相助。为表示感谢之情,其中的一名老人专程赶到民警的办公地点,送上了感谢信。9月23日,记者电话采访已经回到河北省的冯先生时,他连连说:“新乡交警真是好!我们表示衷心感谢。”

9月9日下午3时48分左右,一辆小型轿车沿着荷宝高速公路南半幅由西向东行驶至获嘉县服务区时,由于司机误将服务区当成下道口,在开车驶入匝道后察觉不对,随即急打方向想驶回正道。这时,后面驶来的另一辆小型轿车为了避免发生碰撞,司机急打方向造成车辆失控。该车在撞到路中间绿化带后,又旋转回弹到车道内,与后面驶来的一辆悬挂河北省牌照的SUV车辆发生侧面碰撞。

正在停车场勘察事故车辆的市公安局交通管理支队荷宝高速大队副大队长周莹莹接到指挥中心指令后,立即带人赶往事故地点。到达现场后,周莹莹得知SUV车内都是六七十岁的老年人,并且其中有人受伤后,立即拨打了120急救电话。救护车赶到后,周莹莹又协助医务人员将两名受伤的老人抬入车内。在事故现场,周莹莹在紧张的现场勘查过程中,还不断与伤者保持联系,悉心解答他们的提问,为他们提供力所能及的帮助。幸运的是这两名老人伤情并无大碍,次日返回河北老家进行治疗。

在随后的事故处理中,周莹莹充分考虑到他们是外地人的诸多不便,为了最大限度方便群众,多次加班加点。9月19日,荷宝高速大队对这起交通事故作出责任认定。冯先生返回河北前,专程赶到豆领坡大队长的办公室,送上了感谢信,并紧握豆领坡的手,一再夸赞新乡有周警官这样的好交警,什么样的工作都能干好。

慰问留守儿童 情暖山区“禾苗”

本报讯(记者 申长明)9月23日,我市的爱心志愿者带着生活和学习用品来到卫辉市狮豹头乡的大池山小学和正面完全小学,看望和慰问在这里学习生活的5名留守儿童。

据了解,在我市的部分乡村,村民们为了能增加收入,纷纷到外地务工,而他们的孩子大都留在家中求学。在卫辉市狮豹头乡大池山小学里有3名留守儿童,在狮豹头乡正面完全小学有2名留守儿童。虽然学校里的学生只有这几个孩子,但这里的老师依旧认真地为孩子们传授知识。在了解了

这些孩子的情况后,平时就经常做公益的中国好人申长明、新乡好人郑荣新等爱心志愿者就把这几个孩子放在了心上。

当日下午,申长明、郑荣新和爱心志愿者徐长权、赵先保带着慰问品前来看望孩子们。在大池山小学,志愿者们亲切地与孩子们交谈,聆听孩子们的愿望,详细了解他们的生活、学习情况,鼓励他们好好学习。身为骨科医生的爱心志愿者徐长权还专门给一名从小手臂变形的孩子检查了病情。

今年10岁的欣欣(化名)是正面

完全小学的一名学生,母亲去世后,她的父亲经常外出务工补贴家用。欣欣如今跟爷爷生活在一起,在学习上特别刻苦。志愿者们在正面完全小学看望过孩子后,专门来到了欣欣的家中进行慰问。穿上爱心志愿者申长明专门购买的漂亮衣服,小欣欣脸上露出了开心的笑容。

分别之际,欣欣拉着爱心志愿者郑荣新的手,小声说:“郑阿姨,您闭上眼睛,我送给您一件小礼物。”睁开眼,看到手里是一朵孩子亲手做的小红花,郑荣新不由得热泪盈眶。

【平原腔声】

孩子的感恩之心应从小培养

□姬国庆

9月21日,由河南省感恩文化促进会主办的第十届千人浴足节暨第三十三届感恩乡亲团聚会,在卫辉市跑马岭景区举办。来自省内外游客和众多嘉宾齐聚跑马岭景区,共同感受孝道文化。活动现场,400多个家庭的子女为父母洗脚,感谢父母养育之情。(《平原晚报》9月23日A04版报道)

知恩于心,感恩于行。不管是父母,还是其他部门或单位,都应当尽其所能提前对孩子进行感恩教育,让孩子从小就拥有一颗感恩的心,做个感恩的人。有目共睹,河南省感恩文化促进会

主办的第十届千人浴足节暨第三十三届感恩乡亲团聚会,通过让孩子给父母洗脚的方式,弘扬中华民族的传统美德,这就是对孩子进行感恩教育的好方法。由此来看,400名孩子给父母洗洗脚、捏捏肩、捶捶背,表达了对父母深深的爱意,回报了父母的养育之恩,明白了感恩的真正意义。

很显然,这样的感恩教育活动就像一座桥梁,连接起了子女与父母的心,让父母的大爱与子女的感恩在彼此之间流淌,起到了较好的感恩教育作用和效果。

确实如此,这400名孩子通过参加这项活动,心里种下了感恩的种子,在潜移默化的感恩教育中成为懂得感恩的好孩子。

反观有些孩子,不但没有感恩思想,而且还对自己的父母大打出手,有事例为证。

据媒体报道,近日,在某地小区门口,一个男孩当街殴打母亲,并将母亲踹倒在地,路人劝阻无效,最终警察到现场制止并将男孩带走。有目击者称,疑似因男孩要钱母亲没给,男孩为此殴打母亲。这个孩子就是典型的逆子。

分析来看,这个男孩之所以会殴打自己的母亲,除了说明这个男孩根本就没有感恩之心外,还与父母没有对孩子做好感恩教育有很大关系。

不必讳言,在物质生活极为富足的今天,有些父母对孩子有求必应,要什么

给什么,甚至“少要多给”“不要硬给”。在此情况下,孩子就会唯我独尊、我行我素,缺乏感恩思想,这样的孩子是不懂得感恩的。

毫无疑问,河南省感恩文化促进会主办第十届千人浴足节暨第三十三届感恩乡亲团聚会,以此对孩子进行感恩教育,对其他父母、部门或单位具有较好的示范和引领作用。

有鉴于此,不管是父母,还是有关部门或单位,都应当高度重视孩子的感恩教育,采取多种方式对孩子进行感恩教育,从小就培养孩子的感恩意识,一点一滴浸润孩子的心田,让孩子拥有一颗感恩的心,将来成为一个有责任心、有担当的人。